
80 % käyttää heijastinta yleensä ja lähes puolet vastaajista aina

Kyllä, aina

Yleensä

Joskus

Vain jos heijastavia 
ominaisuuksia on 
vaatteessa valmiina

Harvoin tai en koskaan
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Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS  Oy 2020. N=1017.



Heijastimen unohtaminen on tärkein syy siihen, että sitä ei aina 
käytetä
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Heijastin unohtuu

En liiku pimeään aikaan alueella, jossa kulkee autoja

Liikun vain autolla, en kävele

Käytän heijastinta ulkoiluvaatteissa, en arkivaatteissa

Käytän lediä tai muuta valaisinta

Heijastimet ovat hankalia kiinnittää tai käyttää

Mielestäni heijastin on turha valaistulla alueella

Heijastimen  kiinnittäminen jättää jäljen/reiän vaatteeseen

En ole löytänyt itselleni sopivaa/kivaa heijastinta

Heijastin ei sovi ”siistiin vaatetukseen”

Vastuu turvallisuudesta on autoilijalla, ei jalankulkijalla

Heijastin ei sovi tyyliini/imagooni

Heijastimet ovat liian kalliita

En usko heijastimen tehoon

Muu syy, mikä?

En osaa sanoa
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Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS  Oy 2020. Jos ei käytä jalankulkijan heijastinta, N=552.



29 41 19 8 2

%

Pimeällä tai kelin ollessa huono ajan alemmalla nopeudella kuin
tavallisesti

Aina Usein Silloin tällöin Harvoin Tuskin koskaan

Tavat, joilla autoilija huomioi muut liikenteessä
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Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS  Oy 2020. N=819 (autoilijat).


